

NAȚIONAL.....	2
Zeci de asistenți personali din Giurgiu amenință cu proteste pentru că nu au primit indemnizațiile.....	2
Șase cazuri de hepatită de tip A au fost înregistrate la o grădiniță și la o școală din Vaslui.....	3
Elevii timizi, mai bolnăvicioși la maturitate	3
Învățătoarele evită să aplice „linia la palmă”	4
Mortalitatea infantilă poate fi prevenită	5
Botoșani: Copiii din plasament, în stradă.....	6
Botoșani: Tentativă de răpire în Spitalul de copii.....	7
INTERNAȚIONAL.....	8
500.000 de copii americani au anual reacții adverse la medicamente	8
O americanca si-a incuiat baiatul timp de 4 ani intr-o debara!.....	8

NAȚIONAL**Zeci de asistenți personali din Giurgiu amenință cu proteste pentru că nu au primit indemnizațiile**

Marti, 29 septembrie 2009 Sursa: Ziare.ro Autor: NewsIn

Zeci de asistenți personali din municipiul Giurgiu care primesc indemnizații pentru îngrijirea copiilor cu handicap au decis să organizeze un miting de protest, în fața Prefecturii Giurgiu, în data de 6 octombrie, pentru că nu și-au primit indemnizațiile încă din luna iunie.

Președintele Asociației de Sprijin a Copiilor cu Handicap Fizic(ASCHF) România, filiala Giurgiu, Ionela Tudor, a declarat, marți, corespondentului NewsIn, că ultimii bani primiți au fost pentru luna mai, însă este vorba doar de 60% din indemnizația cuvenită.

"Pe 6 octombrie, la ora 10.00, vom organiza un miting în fața Prefecturii, vor fi peste 50 de oameni, cel puțin atât știm până acum, suntem în municipiul Giurgiu peste 400 de asistenți personali. Nu am mai primit indemnizațiile din iunie, doar pe luna mai am primit 60% din bani. Vrem mai întâi să vorbim cu prefectul și, dacă trebuie, ne vom înscrie la audiențe și la Guvern. E o situație gravă, avem copii nedeplasabili, au nevoie de medicamente zilnic, de hrană, de îngrijire tot timpul, noi nu putem merge la serviciu", a spus Ionela Tudor.

Ea a menționat că marți a participat la o întâlnire cu directorul Direcției de Asistență Socială (CAS) din cadrul Consiliului local Giurgiu, direcție prin intermediul căreia asistenții personali primesc indemnizațiile. "Domnul director ne-a pus la dispoziție toate documentele, toate adresele trimise către Ministerul de Finanțe. Noi, astăzi (marți, n.r.), am vorbit la Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Handicap, reprezentanții acesteia spunându-ne că de la Giurgiu nu a venit niciun semnal că banii nu ar fi fost primiți. Noi i-am sesizat pe cei de la ANPH încă de acum două luni că nu ne-am mai primit banii. Ar trebui virate în acest moment circa patru miliarde de lei. Sperăm să nu aștepte să intrăm în greva foamei, oamenii sunt chiar disperați", a mai spus Ionela Tudor.

Pe de altă parte, primarul municipiului Giurgiu, Lucian Iliescu, a declarat marți, în conferință de presă, că nu au fost alocate fonduri suficiente pentru DAS Giurgiu.

„Nu putem să facem absolut nimic, banii vin de la Ministerul de Finanțe, care spune că nu mai sunt bani. Nu au fost date suficiente fonduri până la sfârșitul anului. Situația este deosebit de gravă”, a spus Iliescu, precizând că DAS Giurgiu a transmis

săptămânal adrese către Ministerul de Finanțe cu solicitarea de soluționare a problemei indemnizațiilor asistenților personali.

Edilul a mai afirmat că o situație similară privind imposibilitatea de a achita salariile este și la Direcția de Evidență a Persoanelor din cadrul Consiliului local Giurgiu.

Șase cazuri de hepatită de tip A au fost înregistrate la o grădiniță și la o școală din Vaslui

Marti, 29 septembrie 2009 Sursa: Ziua Autor: Ziua

Autoritățile sanitare din județul Vaslui au identificat focare de hepatita A in trei colectivități de copii din două unități școlare, șase copii fiind internați in Secția de boli infecțioase a Spitalului Județean de Urgența Vaslui, transmite corespondentul NewsIn.

"Focarele de hepatită tip A au fost identificate cadrul Grădiniței Zona Industrială Vaslui și Școala cu clasele V-VIII Oprișița, șase copii fiind internați in spital. Trei cazuri au fost confirmate la grădiniță, un caz la grupa mijlocie și două la grupa mică, in colectivități formate din 34 de copii. Au fost vaccinați contacții, 30 de copii din colectivitate și 39 de copii din familiile celor bolnavi, cat și zece adulți. La Școala Oprișița, unde invață 116 elevi, au fost confirmate alte trei cazuri de hepatită. Au fost vaccinați 33 de elevi contacți. Medicul școlar a prezentat in colectivități măsurile de igienă ce trebuie aplicate de către copii și cadre. De asemenea s-a recomandat dezinfectia surselor de apa, a grupurilor sanitare și a salilor de clasa in care se desfășoara procesul instructiv educativa, a declarat purtătorul de cuvânt al DSP Vaslui, Mihaela Vlada.

In Secția de boli infecțioase a Spitalului Județean de Urgența Vaslui sunt internați 27 de pacienți diagnosticați cu hepatita tip A, dintre care 22 sunt copii. Șase pacienți provin din focare, restul fiind cazuri izolate.

In perioada urmatoare, DSP Vaslui va desfășura o campanie de informare in unitățile de învățământ din mediul urban și rural cu privire la normele de igiena care trebuie respectate in colectivitate pentru prevenirea acestui tip de imbolnăvire. La acțiune vor participa medicii școlari și medicii de familie responsabili de unitățile de învățământ.



Elevii timizi, mai bolnăvicioși la maturitate

Elevii populari în școală se bucură de o sănătate mai bună la maturitate, comparativ cu colegii lor mai timizi. Conform unui studiu realizat în Suedia pe 14.000

de copii născuți în 1953, chestionați pentru prima oară în 1966, când aveau 12 sau 13 ani și urmăriți până în 2003, starea lor de sănătate la maturitate a depins mult de locul pe care îl ocupau în ierarhie pe când se aflau la școală, a relatat AFP. Raportul mai arată că elevii timizi în școală sunt de nouă ori mai predispuși să se îmbolnăvească de inimă și de patru ori mai predispuși să recurgă la ajutor specializat pentru diabet. Totodată, ei au un risc dublu de a suferi de boli mentale și probleme de comportament.



Învățătoarele evită să aplice „linia la palmă“

Scris de Gabriela Vlasceanu

În învățământul preșcolar și primar, mai rare sunt cazurile în care cadrele didactice lovesc elevii. Astfel de situații sunt mai frecvente la clasele V-XII. „Majoritatea celor care lucrează în grădinițe și la clasele I-IV sunt femei, care, în același timp, sunt și mame, deci știu cum să se poarte cu un copil. În cazul în care o educatoare sau o învățătoare lovește un copil, părinții trebuie să facă reclamația la conducerea unității preșcolare sau școlare unde a avut loc incidentul. Dacă se dovedește că reclamația părinților este reală, cadrului didactic în cauză i se desface contractul de muncă. Dacă elevul are și certificat medico-legal, educatoarea sau învățătoarea se poate alege, din partea autorităților competente, și cu dosar penal. Aceeași regulă se aplică și în cazul cadrelor didactice din învățământul gimnazial sau liceal care agresează fizic elevii”, a declarat, pentru „Curentul”, Marian Banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Școlar al Municipiului București (IȘMB). În anul școlar trecut, în Capitală s-au înregistrat două cazuri în care cadrele didactice au lovit copii: „A fost vorba despre o educatoare și un profesor de liceu”. Pe de altă parte, mai ales în cazul elevilor din clasa I, învățătoarele trebuie, chiar și în timpul orelor, să-i dea voie școlarului să meargă la toaletă sau să bea un pahar cu apă. „Este recomandat ca învățătoarea să nu-i strige copilului: «Ai avut pauză! De ce nu ai făcut toate acestea atunci?!». În pauze, elevii din clasele mici se iau cu joaca și uită să mai bea apă sau să mai meargă la toaletă”, a spus Marian Banu. Cât despre ordinea disciplinelor în orarul școlar este de preferat ca, în primele două ore, să fie „aranjate” citirea și aritmetica, deoarece micuții sunt mai odihniți, urmate de religie, desen, limbă străină sau educație fizică.

Școlarul cu deficiențe, în bancă cu însoțitorul

Copiii cu deficiențe îi pot avea alături de ei, la ore, pe însoțitori. „Pe baza documentelor aduse de la comisia medicală, școlarul cu deficiențe trebuie să i se permită participarea la orele de curs împreună cu însoțitorul. Cadrul didactic și

părinții celorlalți școlari fără deficiențe nu au dreptul să se opună acestei decizii”, a explicat Marian Banu.

Mortalitatea infantilă poate fi prevenită

Sursa: Adevarul Autor: Claudia Georgevici Data: 30 sep 2009

Greutatea mică la naștere e unul dintre factorii care pot duce la decesul copiilor de până la un an. Multe cazuri de mortalitate infantilă ar putea fi prevenite dacă s-ar interveni medical la timp. Cei mai vulnerabili sunt copiii născuți prematur.

Copiii născuți prematur necesită o îngrijire specială imediat după naștere. În România, rata de deces a copiilor mai mici de un an este de 22,9 la sută, față de 5,72 la sută, cât este media înregistrată pentru celelalte țări din Uniunea Europeană. Aceste date ne situează pe primele locuri în Europa la capitolul mortalității infantile.

„Greutatea mică la naștere, afecțiunile respiratorii (precum pneumonia), malformațiile congenitale (cum sunt cele de cord) și afecțiunile din sfera digestivă sunt principalele cauze ale mortalității infantile”, afirmă Alin Stănescu, medic primar pediatru la Institutul pentru Ocrotirea Mamei și Copilului (IOMC) din București.

Prematurii, cel mai mare risc

Cele mai multe dintre decesele în rândul copiilor de până la un an sunt corelate cu o greutate la naștere sub 2.500 de grame, întâlnită mai ales în cazul copiilor născuți prematur. „Infecțiile (gripă, rubeolă, toxoplasmoză, listerioză și infecții urinare), anemiile, bolile cardiace grave și afecțiunile respiratorii severe ale mamei, sarcina multiplă, malformațiile uterine și anomaliile fetale sunt câteva cauze ale nașterilor premature”, afirmă Iuliana Ceaușu, medic specialist obstetrică-ginecologie la Spitalul Clinic „Dr. Ioan Cantacuzino” din București.

Sarcina trebuie monitorizată medical

Multe dintre decesele bebelușilor pot fi prevenite dacă gravida merge regulat la controale medicale și face analize de sânge și ecografiile, prin care pot fi depistate unele malformații. Riscul de a naște prematur poate fi evitat, de exemplu, dacă sunt tratate eventualele infecții ale gravidei.

„Prevenirea nașterii premature trebuie începută prin consultații prenatale, prin identificarea unor posibili factori de risc pe parcursul întregii sarcini, prin monitorizarea stării materne și fetale, prin determinarea lungimii colului, prin profilaxia infecțiilor materno-fetale, prin asigurarea unei nutriții sănătoase și prin evitarea eforturilor materne pe durata sarcinii”, subliniază medicul Iuliana Ceaușu.

Testările la naștere ar putea preveni decesele

În România, doar 33 la sută din nou-născuți sunt testați pentru boli genetice.

Prin astfel de analize se depistează boli precum fenilcetonuria, jumătate dintre copiii care se nasc cu această boală murind din cauză că sunt diagnosticați prea târziu.

În țara noastră, copiii sunt testați doar pentru două boli genetice, fenilcetonuria și hipotiroidismul congenital, în condițiile în care în Austria se efectuează teste pentru 29 de boli, iar în SUA, pentru 44 de astfel de afecțiuni.

Șansele de viață ale prematurilor

Rata de supraviețuire a prematurilor care au o greutate între 500 și 600 de grame este de 20 la sută, a celor cu 1.250-1.500 de grame este de 80-90 la sută, iar a celor de peste 1.500 de grame, de 99 la sută. Însă 20-50 la sută din cei care supraviețuiesc pot avea sechele neurologice majore (paralizie cerebrală, retard mental sau tulburări de auz).

Botoșani: Copiii din plasament, în stradă

Sursa: Adevarul Autor: Răzvan Sauciuc Data: 29 sep 2009

Angajații de la DGASPC vor să-i ducă pe minori în fața Prefecturii dacă nu-și primesc salariile

Angajații Direcției au mărșăluit până la Prefectură Asistenții maternali spun că, dacă nu-și vor primi banii până la 9 octombrie, nu se vor mai prezenta la serviciu.

Peste 700 de salariați de la Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului (DASPC) Botoșani au ieșit ieri în stradă și au protestat împotriva Guvernului și Consiliului Județean. Angajații DASPC s-au plâns că nu mai au bani pentru plata facturilor și a ratelor și au amenințat că vor recurge la greva foamei, în cazul în care, până la sfârșitul săptămânii, nu vor încasa salariile. Patru dintre participanții la miting au leșinat și au fost transportați cu ambulanța la spital.

Printre cei 700 de protestatari s-au numărat mai multe familii în care atât soțul, cât și soția sunt angajați la DGASPC. Venitul din ultimele două luni al acestor cupluri a fost, practic, zero.

„Nu mai avem încredere în promisiunile prefectului și ale președintelui Consiliului Județean. Atât eu, cât și soțul meu lucrăm la direcție și avem doi copii în plasament, unul de 17 ani și celălalt de 15 ani. Salariu nu am primit, alocația de hrană nu ne-au dat-o”, ne-a spus Genoveva Anuță, asistent maternal.

Autoritățile au refuzat să discute cu protestatarii

Soțul femeii a venit cu o soluție radicală pentru rezolvarea problemei. „Ar trebui să aducem toți copiii aici și să aibă ei grijă. Dacă organele statului vor ca acești copii să ajungă să moară de foame pe străzi, nu au decât să o facă”, a adăugat Grigore Anuță. Nici prefectul și nici președintele Consiliului Județean nu au coborât pentru a discutat cu oamenii.

Edilii au preferat să aibă un dialog în cadrul Prefecturii cu liderii de sindicat. Sindicaliștii au anunțat aseară că vor bloca activitatea de la 9 octombrie. „S-a acordat un termen suficient de mare pentru a fi timp să intre banii în conturile oamenilor. Dacă la 9 octombrie nu avem banii, vom bloca întreaga activitate, iar cei responsabili să aibă grijă de copii”, a spus Marius Orășanu, liderul sindicatului Impact.

Protestatarii să-și îndrepte nemulțumirea către cei răspunzători, din Guvern, Mihai Țăbuleac, președinte CJ.

Dacă ne-ar da nouă direcția, să ne ocupăm de ea, nu ați mai vedea oamenii în stradă, Cristian Roman, prefectul județului.

Botoșani: Tentativă de răpire în Spitalul de copii

Sursa: Adevarul Autor: Răzvan Sauciu Data: 29 sep 2009

Un bărbat în vârstă de 34 de ani a încercat să fure din Spitalul de Pediatrie un copil de nouă luni care era internat împreună cu mama sa.

Un bărbat din Orșova a încercat să fure un copil din Spitalul de Pediatrie Astăzi, în jurul orelor 10.00 o patrulă a Poliției Comunitare a fost sesizată de paznicul Spitalului de copii Botoșani că un bărbat încearcă să fure un copil de doar 9 luni care era internat în spital împreună cu mama sa. La sosirea agenților comunitari Emilian Roberto T., în vârstă de 34 de ani din Orșova, se afla la intrarea în Unitatea de Primire Urgențe a Spitalului de Copii, cu fetița în brațe, manifestându-se gălăgios și încercând să scoată copilul internat din unitatea medicală.

La insistențele agenților comunitari și a unui medic acesta a dat drumul copilului din brațe, adresând însă injurii și amenințând cu acte de violență agenții. "Pentru că se manifesta violent, acesta a fost condus la sediul Poliției Municipiului Botoșani, legitimat și sancționat contravențional cu amendă în valoare de 700 lei pentru pătrunderea, cu încălcarea normelor legale de acces, în sediile autorităților publice centrale și locale, instituțiilor publice, și săvârșirea în public de fapte, acte sau gesturi, obscene, proferarea de injurii, expresii jignitoare sau vulgare, amenințări cu acte de violență împotriva persoanelor", a precizat Ioan Onuțu, director adjunct al Poliției Comunitare.

INTERNAȚIONAL**500.000 de copii americani au anual reacții adverse la medicamente**

Scris de Georgiana Morosan

Un nou studiu desfășurat în America relevă că peste jumătate de milion dintre copiii din SUA suferă de reacții adverse severe după urmarea unor tratamente cu medicamente utilizate pe scară largă, aceștia necesitând tratament sau chiar spitalizare din cauza efectelor secundare. Penicilina și alte antibiotice se află printre cele mai comune cauze, iar între cele mai întâlnite reacții adverse se numără durerile de stomac și diareea. Acest fenomen afectează mai ales copiii cu vârste mai mici de 5 ani. Autorul studiului avertizează părinții să observe cu atenție prima expunere a copiilor la medicamente, pentru că poate scoate la iveală o reacție alergică.

O americanca si-a incuiat baiatul timp de 4 ani intr-o debara!

Sursa: Pro TV

Ura cumplita in loc de dragoste materna. Asta i-a "oferit" o femeie din Statele Unite baiatului ei, pe care l-a tinut incuiat intr-o incapere, timp de patru ani.

Si asta nu e totul. Adolescentul, acum in varsta de 14 ani, a reusit sa scape din casa si, cand a ajuns la politie, oamenii legii s-au ingrozit. Era pe jumătate gol, infiorator de slab si corpul ii era plin de rani prin injunghiere.

Oamenilor nu le vine sa creada ca o mama e capabila sa-si trateze propriul copil cu atata cruzime.

Baiatul le-a spus politistilor ca ultimii patru ani i-a petrecut incuiat intr-o debara din dormitorul mamei sale, imediat dupa ce s-au mutat in Oklahoma City. Nici el, nici mama sa n-au oferit detalii despre motivele acestui calvar.

Vecinii familiei sunt in stare de soc. Mai ales ca femeia mai are sase copii, pe care nu i-a supus acestui tratament barbar.

Femeia de 37 de ani si partenerul ei de viata au fost arestati. Amandoi risca pedepse aspre cu inchisoarea, pentru abuz asupra minorului.

REVISTA PRESEI

30 SETTEMBRE
2009